



IZ POROČILA PRISTANIŠKE UPRAVE

V lanskem letu dosežen rekorden promet 41,7 milijona ton blaga

Napredek za 11,8 odst. v primeri z letom 1978 - Nad 94.000 manipuliranih kontejnerjev - Ugoden razvoj tudi v prometu s trajektnimi ladjami

Statistični urad Neodvisne ustanove za tržaško pristanišče je objavil uradne podatke o razvoju blagovnega prometa v luki v predletju 1979. Urad ugotavlja, da je skupnim prometom 41.737.236 ton tržaško pristanišče v lanskem letu doseglo pravi zgodovinski rekord...

Danes izredna seja miljskega občinskega sveta

Na sedežu miljske občinske uprave se je včeraj pod predsedstvom župana Bordona sestala konferenca namestnikov svetovalskih skupin v občinskem svetu, da bi poročila zborovanje, ki so ga poleg velikega števila študentov udeležili tudi uslužbenice menze, predstavniki univerzitetne podporne ustanove in sindikati.

NA DREVIŠNI SEJI TRŽAŠKEGA OBČINSKEGA SVETA

Razprava o komunističnih predlogih proti draginji

KPI je pred časom vložila ustrezno resolucijo

Drevi bo seja tržaškega občinskega sveta. Na dnevnem redu bo razprava o resoluciji KPI, ki zadeva žgoče vprašanje draginje, verjetno pa bodo na vrsti tudi interpelacije v zvezi s krizo v Tržaškem arzenalu - Sv. Marku in z zahtevami kramarjev, da jim občina priskrbi novih prodajnih prostorov.

Mlad vojak ob življenje

20 letni Vanni Somenzi iz Cremenje je služil vojaški rok v Krminu v 82. Reggimento «Torino». Pred nekaj dnevi se je pripravil, da bo s tovarišem Massimo Bazzani in s skladnostjo v Ločniku. Medtem ko si je Bazzani opasal orožje, pa se je iz njegove pištole nenadoma sprožil strel in zadel Somenzija v obraz. «Nemudoma» so ga odpeljali v gorško bolnišnico, kjer pa mu ni bilo mogoče pomagati in so ga prenesli v tržaški center za oživiljanje.

Deželno zborovanje KPI

V tržaški kinodvorani Ritz priredi deželni komite KPI v nedeljo, 20. t.m., ob 10.30 javno zborovanje na deželni ravni o temi «Obveznosti KPI za mir, proti terorizmu in za vladno narodno enotnost».

Brez kosila v univerzitetni menzi

Včeraj popoldne so študentje, ki po navadi kosijo v univerzitetni menzi ostali brez kosila. Vodstvo menze in zaposlene osebe je opoldan zaprlo menzo, kar naj bi zaradi protesta študentov v sredo zvečer, ne moglo v primernem času pripraviti kosila. V sredo zvečer je namreč okoli 500 študentov v znak protesta zaradi slabe kvalitete hrane v menzi in zaradi neurejenih higienskih pogojev izrazilo svoje nezadovoljstvo s tem, da so po jedi pustili na mizah umazane krožnike, namesto da bi jih odložili na običajnem mestu.

Z VČERAJSNJE SKUPŠČINE V ŠTUDENTSKEM DOMU

Študentje odločno nasprotujejo prepovedi zborovanj na univerzi

Včeraj popoldne so se v študentskem domu v Ul. Fabio Severo, sestali predstavniki študentskih kolektivov raznih fakultet tržaške univerze. Na sestanku so s precejšnjo zaskrbljenostjo vzeli na znanje najnovejši zakonski osnutek ministra Valituttija, ki zadeva srednje šole in univerze.

zborovanj in javnih prireditev na univerzi in v študentskem domu, razen tistih, katerih pobudniki so država, dežela ali druge krajevne in javne ustanove, po mnenju študentov hudo prizadela demokratično in svobodno izražanje ter se bolj emarginirala tiste socialne skupine, ki so doslej lahko izražali svoje mišljenje z demokratičnimi sredstvi. Ob zaključku sestanka so se zmenili, da bodo kolektivni na vsaki fakulteti skušali sensibilizirati študente in jih seznanili z najnovejšo zamisljavo ministra Valituttija. (mm)

Drevi ob 18.30 bo v prostorih Ljudske knjižnice v Ul. Teatro romano 7 otvoritev bibliografske razstave, posvečene slikarju Arturu Fittneru. Pred razstavo, ki jo pripravlja Ljudska knjižnica, bo imel kratek p. d. avtorjev dr. Giulio Montenero iz muzeja «P. Revoltella».

DANILO DOLCI VČERAJ V SEŽANI

Življenje je posvečeno boju proti zatiranju ljudstva

Pisatelja, revolucionarja in dejavnega humanista je sežanskemu občinstvu predstavil pesnik Ciril Zlobec

«Danilo Dolci je dejaven humanist, ki hčelo po nemasnih poti spremeniti svet, bori se za temeljne demokratske pravice in na Siciliji, v enen njenih najbolj bednih mest Partinicu, začel hoten in organiziran spopad z lokalno in nacionalno mafijo, z rimsko vlado in velikim kapitalom. Tako je sinoči v Sežani v Kosovelovih sobi dejal pesnik Ciril Zlobec, ko je predstavil sežanskemu občinstvu znamenitega gosta.

Ni naključje, da se je Dolci pojavil prav v Sežani, kjer se je rodil pred šestindesetimi leti, saj je Sežana eden tistih krajev, ki je osveščen in katerega si je želel, kot je sam rekel, obiskati. Danilo Dolci je domala povsod znan, saj je bil član Russovega sodišča, predlagan za Nobelovo nagrado in bil tudi na čelu velikega gibanja za podporo Vietnamu, ki je bilo na Zahodu morda prav v Italiji eno najučinkovitejših ter na čelu velikih demonstracij in pohodov prot. neofašizmu. Za njegova prizadevanja za mir so mu v Sovjetski zvezi leta 1958 podelili tudi Leninovo nagrado.

Delegacija ZB pri tržaški VZPI-ANPI



Predstavnstvo tržaškega pokrajinskega odbora VZPI-ANPI, ki ga je vodil predsednik A. Calabria in v katerem so bili tudi člani Bogdigoj, Kenda, Košta, Lovriha in Rener, se je včeraj dopolnje sestalo v Trstu z delegacijo Zveze borcev SR Slovenije, ki jo je vodil referent za odnose s tujino B. Gorjan in v katerem so bili člani Zvab ter Skapin in Gobbo kot predstavnika obalnega kraškega odbora ZB.

Pod križem gradijo železniški nadvoz

Pri kilometru 11,860 železniške proge Trst - Nabrežina - Opčine bodo zgradili nadvoz, tako da vozniški promet ne bo več treba čez tračnice. Zaradi tega ostane občinska cesta, ki povezuje obalno cesto št. 14 s križem, začasno zaprta, sicer le tisti njen odsek, ki gre od obalne ceste do križišča z Ul. Pucino.

Pod križem gradijo železniški nadvoz

Sindikati FILTEA - CGIL obveščajo vse uslužbenice podjetja Mitri, ki je začelo v sečaji, da lahko dvignete isto humano sporočilo, s katerim je Danilo Dolci prežet in ki mu daje moč, da se naprej vodi splošne boje proti zatiranju in za osamosvajanje ljudi. (mč)

POLICIJSKI AGENTI ODKRILI «KADILNICO» V ULICI GALILEI

Retiran lastnik stanovanja, kjer so se zbirali uživalci mamil Potrepljiva akcija ekipe letetelega oddelka trške kvesture, ki so jo sestavljali dr. Volente, marešalo Scozzi in policisti Pavanello, Del Monaco in Maio, je obrodila plodove. Čeprav ne tako kričeče kot druge. Zaradi posesti in raspečevanja mamil so aretirali 23-letnega Glauca Drososa, večje število mladeničev in mladenec po so identifikirali in jih bo verjetno prav tako zadel sodna obravnava.

Delegacija ZB pri tržaški VZPI-ANPI

Predstavnstvo tržaškega pokrajinskega odbora VZPI-ANPI, ki ga je vodil predsednik A. Calabria in v katerem so bili tudi člani Bogdigoj, Kenda, Košta, Lovriha in Rener, se je včeraj dopolnje sestalo v Trstu z delegacijo Zveze borcev SR Slovenije, ki jo je vodil referent za odnose s tujino B. Gorjan in v katerem so bili člani Zvab ter Skapin in Gobbo kot predstavnika obalnega kraškega odbora ZB.

NA POBUDO PD SLOVENEK

Lep kulturni večer v Borštu ob prazniku vaškega patrona

Dan sv. Antona je v Borštu ne dno pomembna, ki ga vsa vas globoko občuti. Globoko je zakoreninjeno v srcih ljudi, tudi če se sedaj mogoče manj bučno praznuje kot nekoč. Od vseh gostilj je bila sinoči odprta le Pavličeva v Borštu in osmica pri «Martina» v Zabrčku. Tudi meščani in prebivalci iz drugih vasi je bilo le malo na spregled. Da pa je le ta dan nekaj posebnega, smo lahko opazili iz dejstva, da so postali razni Tončki in Tončke ne kam dorežljivi, da je bil v cerku «zegen», ki je drugače le v ne dneh, predvsem pa iz pogovorov ljudi, ki smo jim nehote prisluhnili.

Duo Gauwerky gost v cerkvi sv. Silvestra

Sinoči je bil v cerkvi sv. Silvestra v Trstu že 84. redni koncert. Tokrat sta nastopila nemška gostja, pianistka Barbara Gauwerky Dehm in violončelista Friedrich Gauwerky. Barbara in Friedrich sta brata in sestra in nastopata v duu še iz študentskih let, čeprav sta oba še mlada. Ob imata za soto že zelo razgibano glasbeno kariero, predvsem Friedrich Gauwerky, ki je dobil več pomembnih nagrad v Kölnu, Berlinu, Innsbrucku, na Malti in drugod. Od leta 1978 pa je docent na konservatoriju v Kölnu. Duo Gauwerky pa je doma iz Hamburga.

Razna obvestila

PD Vesna je pred kratkim začela akcijo zbiranja dokumentacije o razvoju kulturno - prosvetnega delovanja v Kržu. Zato poziva vaščan, ki hranijo doma zapiske ozroma fotografije ali drug material o tem vprašanju, naj se čimprej zgledajo pri Ljubotu Košti ali Sandorju Tencsu.

Izleti

PD Valentin Vodnik iz Doline, priredi jutri, 19. januarja, ob 6. uri izlet na sneg v Forni di Sopra. Vpisovanje danes ob 20.30.

Prispevki

Ob 8. obletnici smrti Nina Gregorica darujeta žena in sin 10.000 lit za Društvo slovenskih upokojencev v Italiji. Namesto cvetja na grob Antona Severja iz Kopra daruje Boris Moržina 20.000 lit za Dijaško maticico.

Rag. Luigija Ghersija

Pridružujejo se tudi pokrajinski odbor: Bojan Brezgar, Gianfranco Carbone, Piero Devescovi, Ezio Martone, Paolo Nicolini, Maurizio Pessato, Lucio Spadaro, Stefano Volk in generalni tajnik Riccardo Ragš, Trst, 18. januarja 1980

Ivan Bukavec

Pogreb bo danes, 18. januarja, ob 13.45 iz hiše Zalosti, Prosek 64. Zalujoči: brat Viktor, sestre Marija, Fani in Ivanka ter nečaki z družinami

Enostavno: z garažo pod Trgom Unità!

V trinadstropnem parkirišču naj bi bilo prostora za 1.300 avtomobilov - Občinska uprava napoveduje nove ukrepe za začasno rešitev problema parkirnih prostorov v mestnem središču

Nenadoma nas je zapustil naš predragi brat in stric



IZ PARIŠKIH UMETNOSTNIH GALERIJ

Želja in ponos mnogih slikarjev: razstavljeni v salonu «d'Automne»

V pariški Le Grand Palais se zaključuje znameniti Salon d'Automne. Gre praznovanje za nekakšen slikarski veljaevine, ki daje možnost nekaterim poklicnim slikarjem iz francoske prestolnice...

literarno reportažo Gosposvetko polje. Gre za izbor, ki naj predstavlja tri zvrsti pisateljevega ustvarjanja, z izjemo romana...

polje, je nastala med vojn. Reportaža pa zajema tako narodopisno problematiko kot socialno motiviko v zvezi s pisateljevim prvim odhodom v svet...



Sneg na kraskih cestah

VSE O ČRNI KAVI

Zmerno uživanje kave ni nevarno za zdravje

Blagodejen vpliv na krvni obtok in delovanje možganov - Kava ne zmanjša odstotka alkohola v krvi - Kdaj ni priporočljiva

Prvotna domovina kave je Etiopija. Po pripovedovanju je kavo odkril neki pastir, ki je opazil, da so koze postale nenavadno živahne, ko so se pastir na rastiščih z imenom kahoua...

izraza pri oslabelem srcu, s širjenjem srčnih žil pa tudi izboljša preskrbo srca s kisikom. Šele pri pretiranem uživanju kave se pojavijo škodljivi učinki...

popijemo brez škode za zdravje? Ker je reagiranje na kofein od človeka do človeka različno, ne moremo postaviti nekega trdnega pravila...

R. R.



Surt pred življenjem

Ženska in njena stvarnost O ženski umetniški ustvarjalnosti

Zakaj v teku stoletij ni bilo med ženskami nobene likovne umetnice, ki bi bile enakovredne moškim...

cer spretnejše v jezikovnem izražanju, manj ali celo popolnoma pomanjkljive pa v obvladovanju prostora, medtem ko so brez vsake iznajdljivosti, kar je seveda privedlo do podobnih zaključkov...

ko ostali nepoznani, kakor so bili, povsem upravičeno trdi pisec, do današnjih dni.

Druga uradna usmeritev je bila bolj razumijalka in veliko trša: ženska je po naravi zaznamovana ali kakor se temu bolj učeno pravi, jo pogojujejo in omejujejo eprirojene biološke razlike.

Najbolj zgovorno poletje so italijanski dnevnikih je povzročila knjiga o slikarstvih ameriške avtorice Germaine Greer.

Do takrat pa je bilo nemislno zakrivati vse kar so do sedaj ustvarile umetnice, nasprotno: njihovega dela ni gre ne precejevati, ne podcenjevati.

V Franciji in predvsem v Parizu ustvarja lepo število naderjenih mlajših slikarjev, kar je razvidno tudi na tej razstavi...

Učinki škodljive črne kave so vsem dobro znani iz vsakodnevne izkušnje. Delovanje kave pride zlasti do izraza pri utrujenosti ljudi, ker odganja utrujenost, zmanjša zaspanost, poveča sposobnost koncentracije...

Ekspirimentalno je dokazano, da se znatno zveča toleranca organizma za kofein ob istovrstnem uživanju kave in mleka. Kofein in druge aktivne sestavine kave se hitro resorbirajo, tako da že po 15 do 30 min dosegemo maksimalen učinek.

Novost na knjižni polici

Prežihov Voranc v faksimiliranih izdaji

Založba Mladinska knjiga izdaja tudi posebno zbirko faksimiliranih izdaj domačih del. V tej zbirki Monumenta literarum Sloveniarum je kot 17. zvezek izšla mapa s tremi rokopisi Prežihovega Voranca.

Bob Woodward Carl Bernstein

NIXONOV PADEC 80.

Namestnik obrambnega ministra William P. Clements ml. je ministrstvo ugovore še okrepil. Goldwater je odvrnil, da Middendorf se ne oklepa kot pijanec plota...

Nekaterim senatorjem ni prišlo niti na misel, da bi se oddaljili od linije. Nekateri med temi so bili južnjaški demokrati. Senator James O. Eastland je ponovil za obljubo, da ob sojenju v senatu ne bo nikoli glasoval za to, da bi obsojili nekakega predsednika.

popolndno odprto zasedanje sodišča, na katerem naj bi razložili utemeljitev za St. Clairov predlog in razvejavili uradno zahtevo posebnega tožilca po dokaznem gradivu.

St. Clair je posebnega tožilca pohvalil, češ da je to dejanje pravnega državnistva. V Siricovih prostorih je St. Clair vneto dokazoval, da Jaworski nima nikakršne pravice do travok. Posebni tožilec je v službi izvršne oblasti in se mora ravnati po predsednikovih navodilih.

St. Clair je posebnega tožilca pohvalil, češ da je to dejanje pravnega državnistva. V Siricovih prostorih je St. Clair vneto dokazoval, da Jaworski nima nikakršne pravice do travok. Posebni tožilec je v službi izvršne oblasti in se mora ravnati po predsednikovih navodilih.

St. Clair je posebnega tožilca pohvalil, češ da je to dejanje pravnega državnistva. V Siricovih prostorih je St. Clair vneto dokazoval, da Jaworski nima nikakršne pravice do travok. Posebni tožilec je v službi izvršne oblasti in se mora ravnati po predsednikovih navodilih.

St. Clair je posebnega tožilca pohvalil, češ da je to dejanje pravnega državnistva. V Siricovih prostorih je St. Clair vneto dokazoval, da Jaworski nima nikakršne pravice do travok. Posebni tožilec je v službi izvršne oblasti in se mora ravnati po predsednikovih navodilih.

RADIO VELE VIZIJA

Table with radio program listings for ITALIJANSKA TV, DNEVNIK 3, and JUGOSLOVANSKA TV Ljubljana. Includes times and program titles like 'Obletnice', 'Agenda casa', 'Danes in parlamentu', etc.

Table with radio program listings for TRST A, KOPER (Italijanski program), and KOPER (Slovenski program). Includes times and program titles like '7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 14.00', etc.

Table with radio program listings for LJUBLJANA. Includes times and program titles like '7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00', etc.

Table with radio program listings for RADIO 1. Includes times and program titles like '7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 12.00, 13.00', etc.



